

河北张家口11个县区居民 将用上天然气

2015年11月19日, 应张天然 气输气管道支线工程开工仪式在怀 来具举行、该工程由中油金鸿华北 投资管理有限公司投资, 计划铺设 输气管道线路374km, 涉及11个县 区,工程完工后,沿线县区居民将 用上清洁的天然气。

应张天然气输气管道支线工 程共分3条线路,沿线主要经过万 全县、涿鹿县、怀安县、赤城县、 宣化县、下花园区、怀来县、崇礼 县等11个县区。全线设应张支线首 站,在怀来、涿鹿等地设9座分输 与末站,16座截断、分输阀室,5座 阴极保护站,采用SDADA系统讲 行监管管理。本次首开线路途经官 化县、下花园区、涿鹿县, 最终到 **达怀来**县。

据了解, 2011年, 应张天然气 长输管线通气点火,5年来为中心 城区及宣化区30多万居民和工商业 用户提供了优质的天然气。此次开

工的支线工程, 是对应张天然气长 输管线的进一步延伸, 使天然气覆 盖到各个县区。

下一步, 中油金鸿华北投资 管理有限公司还将结合张家口市 "美丽乡村"建设,以应张天然 气输气管道支线工程为依托, 选取 具备条件的村镇,将天然气管线 铺设到农民家中,实现清洁能源向 农村延伸。

(本刊通讯员供稿)

四川省首个园区 天然气分布式能源项目正式开建

2015年12月16日,四川省首个 园区天然气分布式能源项目正式开 工建设。

该项目总投资3.36亿元,由四 川能投分布式能源有限公司与法 国苏伊士环能集团共同投资、建 设和运营, 计划2016年12月投入 商业运行,建成后将对园区企业实 现冷、热、电三联供, 预计年销售 收入3亿元,每年可节约标准煤约 2.4万t。

(本刊通讯员供稿)

山西阳曲开工建设两大燃气项目

2015年11月18日,阳曲县举行 太原液化天然气储配调峰中心项 目暨山西国新物流园区项目开工 仪式,这两个项目的开工建设,是 国新能源"气化太原"的又一重要 举措。2015年~2017年, 国新能源 将在太原区域再投入35亿元,建设 长输管线130km,物流车队一个, 加气站40座,液化调峰项目1座, 物流园区1个,实现"三个全覆 盖"。届时,预计可新增供气能力 6亿m3, 年增加销售额18亿元、利 税2亿元。

(本刊通讯员供稿)

黑龙江鹤岗市天然气 人户工程正式启动

2015年12月10日, 鹤翔新 能源关于兴安区天然气入户工 程发布会在兴安区兴欣社区举 行, 总投资5.6亿元的鹤翔新 能源燃气城市管网项目正式 启动。

这个项目将建设鹤岗市 区70km中亚管网,210km低压 管网工程。2016年10月,鹤岗 市将有6万户居民享受到天然 气带来的便利; 2017年10月将 实现.8万户居民生活用气的供 应;到2018年10月,将完成鹤 岗市26万户居民生活用气的全 面供应,将清洁的天然气送入 市民家中。

(本刊通讯员供稿)